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du3u4dyeckue eesilUYUHbI:
ebicoma h, Macca m, nymb s, CKOpPpOCmMb v, 8PeMS t,
memnepamypat, o6LémM V um.o.

EQurnuybI usmepeHusi hu3u4yeCcKux eeJsIUYUH:




lMpucmaeku K Ha3eaHUsIM eOQUHUU;:

KpaTHble npuctaBku - yeenuumsatoT B 10, 100, 1000 n T.4. pas

r -rekto ( x100) K —kuno ( x 1000) M — mera (x 1000 000)
1 KM ( KUNOMeETP) 1 Kr (Kunorpamm)
1km=1000m =10%m 1kr=1000r=10°%r

KpamHbie npucmaeku ucrnosib3yrom npu usmepeHuu 60os1bwux
paccmosiHuli, macc , o6bemos, ckopocmeu u m. 1.

[JonbHble NpUcTaBKU — ymeHblatoT B 10, 100, 1000 u T.4. pa3

o —npeumn (%0, 1) c—caHtn ( x 0, 01) M — munnm (x 0, 001)

1 am (geummeTtp) 1am =0,1 m 1 cMm (caHTumeTp) 1cm = 0,01 m
1 MM (MunnmmeTp) 1mm = 0,001 m

HdonbHbie npucmaeku ucnosb3yrom rnpu usmMepeHuUU MasbIix
paccmosiHull, ckopocmel, macc, 06LEémMoe u m.n.




du3u4vyeckKkue usmepumersibHble rnpubops.i:

* Ka)XOblU npubop npedHa3Ha4yeH OJis1 u3MepeHUs onpeodesiEHHOU
¢hu3uyecKou eesiuvdUHbI;

e KaxxObil npubop, Kak npasusio, umeem WwkKarsiy;

* wkKasnbl npubopoes, npedHasHa4yeHHbIX OJisi U3MepPeHUsi OOHOU
¢husu4YeckKol eesiluq4UHbI, MO2Yym omsiu4ambCsl UeHOU Oes1eHUs.

MeH3ypku Onsi usmepeHusi Yacbl u cekyHOomep Ons ”””ed“"u 01151 u3MepeHusi
obbemoe xudkocmeu u3MepeHusi 8peMeHU JIUH ompe3Koe

AmMmnepmempbl U 80JIbmMempbli
Os1s1 u3MepeHUsi cuJibl 3JIEKMPUYECKO20 TepmomMempkbI 01151 usMepeHUsi meMnepamyphbl
MmokKa U Hanpsi>keHusi e uenu
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LleHa OesneHusi npubopa:
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LleHa deneHusi npubopa nokasbieaem, KAKOMYy
3Ha4YeHUuro 8esIUMUHbI cOomeemcmeyem caMmoe
mMaJsioe desieHue wWkKarsbl.

UmobnI onpedenniumb UeHy OesieHUs1 WKarslbl,
Heob6xo00uMo:

°* Haumu dea b6nuxauwux wmpuxa WKasnbl, 803J1€
KOmopbIx HanucaHbl 3Ha4YeHUusl 8eJIUYUH;

e @bl4Yecmb U3 60s1bWeE20 3Ha4YeHUs1 MeHbuee U
pa3deniumb pe3ysibmam ebl4YUmaHusi Ha YUcJio
desieHUU, Haxo0s1Wuxcsi Mexx0y eblbpaHHbIMU
wmpuxamu.

lpumep ( cM. puc.1 eHuU3y): (80-60):4 =5 mn,

m.e. ueHa desneHusi MeH3ypku Ne 1 pasHa 5 mn

3adaHue: Onpedesniume ueHy desieHus npubopoes,
u3obpakeHHbIX Ha PUCYHKax.



Onpedenume uyeHy desneHusi npubopos:
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Kakum TepMoMeTPOM (CM. pUC.) MOXHO U3MEPUTbL
TeMneparypy kunsiwen sogbl? Temnepartypy B
MOpPO3unbHoU kKamepe? [loyemy?
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Kak cBA3aHa TOYHOCTb U3MEPEHMNA C LLEHOW OeNneHuns LwKanbl
npmnbopa? Kakon NMMHENKOWN - 1 Unn 2 (CM. pUc.) - MOXHO
n3mMepuTb annHy bpycka bonee To4HO? Noyemy?




HasoBute nogobumsa n otnnymga BoO BHYTPEHHEW U BHELLHEN
LLIKarnax cekyHgomepa

BHyTpeHHs
BHewHARn
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IllomawHee 3a0aHue:
st ecex: § 4; ynp. 1; onpedesiumb UEHY
desieHUs1 hu3uvdecKux rnpubopoe,
umerowjuxcsi ooma.
s xxenarowux: 0oKao no meme
«CmapuHHbIe eQUHUUbI UBMepeHUs
gpusuYecKuUx eesiuqdUH».

Cnacubo 3a pabomy!

Ycnexoe e ebinosTHeHUU doMauwHe20
3a0aHusi!
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